

合肥坐动车 1小时到黄山明年或实现

福建方面消息称:合福高铁运营时,日开行动车20对

星报讯(记者 祝亮) 日前,福建方面传来消息,将于明年投入运营的合福高铁运营时,总计日开行动车20对:福州—北京2对、福州—武夷山2对、福州—合肥3对、福州—天津1对、福州—青岛1对、厦门—合肥2对、厦门—北京1对、厦门—济南1对、合肥—黄山2对、南京—黄山2对、南京—武夷山1对、厦门—武夷山2对。

记者得到消息后,联系了上海铁路局,上海铁路局宣传部工作人员介绍,合福铁路上的福建、江西属于南昌铁路局管辖范畴,上海铁路局暂时还没有得到合福高铁运营初步计划的消息。而根据上海铁路局的惯例,一般是在新线开通

前1个月左右,才能最终确定公布列车开行方案。

合福铁路自合肥引出,经巢湖、铜陵、芜湖、宣城、黄山五地,进入江西省,经婺源、德兴、玉山、上饶,穿越武夷山进入福建省,经建阳、建瓯、南平、古田、闽清,到达福州。全线共设22座车站,其中一半在我省境内。

根据计划,合福高铁明年1月上旬开始联调联试,5月开始运行试验,6月底具备开通条件。通车后,合肥可实现1个多小时到达黄山、婺源,2个小时到达武夷山,3个多小时到达福州。合福高铁和福厦铁路连接后,合肥可实现4个多小时到厦门。

从小学到大学都在一所学校就读

北京18岁双胞胎昨到合工大报到



星报讯(周慧 星级记者 俞宝强/文 王恒/图) 又是一年开学季,昨日,来自北京的双胞胎兄弟肖焱升、肖焱丰,携手来到合工大报到,二人瞬间成了学校热议的“考神兄弟”。

从小学到大学都在一起

昨日下午,记者来到合工大翡翠湖校区,见到了众人口中的“考神兄弟”。看到第一眼,记者就发现,与别的双胞胎不一样:这两人一个留着长刘海,一个露着大脑门,全身穿着不一样。连性格都是“两种世界”的人。哥哥肖焱升很是活泼,而弟弟肖焱丰就很内敛,基本不说话。

据哥哥肖焱升介绍,今年高考,哥俩分别取得了567分和573分的成绩。报了好几所大学都不一样,唯独报了合工大的志愿是一样,结果就被录取了。

“不想在一起都不行。”哥哥说完此话后,在一旁的父母笑开了花。出生于1996年的他们,从小学到高中都在一所学校就读,如今连大学都要在一起度过,于他们而言:“幸好不在一个专业”。据悉,哥哥被飞行器制作工程专业录取,弟弟

偏爱化学,报了高分子材料与工程专业。

合肥“单腿学霸”乐观报到

昨日的报到现场,记者看到了乘坐51个小时来到合肥的新疆女孩,以及十年磨砺坚韧突破自我的合肥“单腿学霸”,他们的精神,也感动着整个学校。

在“单腿学霸”李桢的宿舍,倾听着这位坚强大学生的励志故事。19岁的他,年幼意外致高位截肢,在很多人眼里,他这辈子都算“完了”。今年年初,通过自荐,李桢参加了合工大的自主招生考试,在几万人中脱颖而出,以优异的成绩通过合工大的自主招生考试,综合成绩排名第21位。今年高考时,他又以理科563分的成绩,考取了合肥工业大学数学系。

由于家境不是很好,前段时间,李桢还抱着厚厚的一摞宣传单页,在北一环与阜南路交口的商业广场,拄着拐杖发传单,挣点钱,贴补家用。

对即将开始的大学生活,李桢也充满着期待。李桢说:“我虽然只有一条腿,但我体力很好,睡上铺也不会有太大的问题,应该不需要学校特别照顾。”



省直工会2014“金秋助学”启动仪式于28日上午在安徽出版集团举行,图为省直工委领导为困难学生发放助学金。

讨要分手费不成女子欲跳楼 男友打款1500元才接受救援

星报讯(余义明 记者 鲁龙飞) 因感情纠纷,昨日上午8时30分,一江苏籍女子,爬上位于省城石笋路与翡翠路交口一小区25栋25楼欲跳楼,闻讯,辖区公安、消防等部门赶往现场,僵持2小时后,跳楼女子被众人合力救起。

感情纠纷女子爬上25楼

救援人员到达现场后,发现该小区25栋25楼天台护栏外一名女子身穿白色上衣赤脚站护栏外侧,情绪十分激动,随时都有坠楼的危险。

“女子情绪非常激动,看到穿制服的人靠近,就大呼,‘不要过来,再过来,我就跳下去’。”据参与救援的徽园中队消防官兵称,无奈之下,他们只好下到24楼。24楼住户很配合,将阳台打开后,救援人员发现,只有女子攀爬的护栏一面墙,施救非常困难。

要求将1500元打入账号

“辖区公安部门,几名民警穿便服,不停同女子沟通,但对方坚持要男友将

钱打入她的账户。”据一知情者称,因感情纠纷,女子同男友闹分手,当日上午,因讨要1500元的分手费无果后,女子才以跳楼相威胁。

女子扬言要跳楼时,男友一直不停哀求,但跳楼女子态度坚决,坚持让男友将1500元现金打入她的账户里才下来。由于女子提供的银行卡账户数字不对,男友几次试图转账,都未成功。

众人合力将女子救起

时间一分一秒过去,该女子已攀附在阳台的护栏上近2个小时。危急时刻,男友终于将1500元转入女子的账户。亲眼看到同银行卡绑定的手机收到存款消息后,女子终于答应下楼。

因体力的原因,女子已经无法自行从阳台上下来,见状男友冲上去,一把抓住女子的手,此时,等候多时的公安、消防人员,一拥而上,将跳楼女子救下。据悉,这对小情侣,是江苏人,在合肥打工。

目前,辖区派出所已介入调查。

肥西5岁男童遇害后被藏稻草堆



星报讯(记者 王玮伟) 8月20日,家住肥西花岗镇某村的5岁男童坤坤(化名)离奇失踪,次日其尸体却在堂奶奶孙某家中被发现(本报曾报道)。昨日,肥西警方对外公布坤坤遇害具体细节。

据肥西县公安局刑侦大队大队长李家旺介绍,凶手系坤坤的堂奶奶孙

某,坤坤系机械性窒息死亡,现场没有血迹,孙某在杀人后,将坤坤尸体装入编织袋里,藏在了家中的稻草堆内。

“农村都是用化肥袋子装稻谷堆起来,她还特意把小孩尸体放在中间,上面还放了一些杂物。”李家旺表示,孙某喝农药自杀的举动,引起了警方关注,在孙某被送医抢救后,警方立即围绕她展开调查。在走访周围群众时得知,孙某平时性格内向,甚至可以说是孤僻,很少跟人打交道。

做新闻背后的新闻

市场星报

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb
安徽财经网: www.ahcaijing.com